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	Главам муниципальных образований Поныровского района Курской области

	26.09.2023
ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте муниципального образования

	


Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства в крупном размере.

Установлено, что 07.08.2023 в дневное время житель Поныровского района на территории заброшенной фермы обнаружил произраставшие в траве четыре дикорастущих растения конопли. Понимая, что данные растения содержат наркотическое средство, он решил забрать их домой с целью дальнейшего хранения и использования в личных целях. 

После чего сорвал руками фрагменты стеблей с листьями и верхушечными соцветиями, принес к себе домой и незаконно хранил без цели сбыта, где они впоследствии были изъяты сотрудниками полиции. 

Согласно заключения экспертизы данные растения содержат наркотическое средство – тетрагидроканнабинол, массой в высушенном состоянии – 166,2 грамма, что образует крупный размер. Максимальное наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок от трех до десяти лет. 

 Прокурор Поныровского района                                                       А.Н. Лавренов
